



VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISU 2025

Dne 29. 12. 2025 uspořádal oddíl stolního tenisu v naší sokolovně vánoční turnaj.

Vzhledem k nižší účasti šesti hráčů byl zvolen systém každý s každým na dva vítězné sety a v případě stejného počtu bodů o pořadí rozhodoval vzájemný zápas.

Turnaj se odehrál v příjemné sváteční náladě, ale s plným nasazením všech přítomných hráčů. Celkovou vítězkou se stala Aneta Matoušová, na druhém místě skončil Luděk Bělohávek, a třetí místo obsadil Petr Dvořák.



D



NOVOROČNÍ POCHOD NA ŽDÁR 2026

Každý rok TJ Sokol Dobřív oddíl všestrannosti pořádá Novoroční výstup na Žďár. Bohužel se z Dobříva nezúčastnil nikdo! Dvě ženy přijely z Hrádku, pět turistů bylo z Dobřan a jeden z Pavlovska. Počasí bylo opět ideální, přesto se z místních nikdo nezúčastnil. Vloni jsem k současnému snímku přidal jeden historický, na kterém bylo vidět, že na vrchol Žďáru dorazilo několik desítek Dobříváků. Proč dnes není o takové akce zájem? Přesto doufám, že se to příště změní k lepšímu.



FOTBALOVÉ PŘÍPRAVKY

Turnaj mladších přípravků v lednu 3. 1. 2026. OFS pořádal okresní turnaj v Hale nového gymnázia v Rokycanech. Naše mini příprava sehrála turnaj v nové hale Dýšina. Turnaj se odehrál za účasti 13 mužstev na třech hřištích, vždy se hrálo 1× 14 minut. Celkem se hrálo 42 zápasů a výborné výkony zúčastněných dětí provázela výborná divácká kulisa podtržena spoustou branek! Naši nejmenší se určitě neztratili a na závěr si odváželi zlaté medaile! Je vidět, že máme šikovné děti které se

hodně zlepšují. Za pár dní vyrazíme trénovat ven na fotbalové hřiště a určitě budeme rádi, když k nám zavítá spousta nových dětí. Starší, mladší a mini přípravy budou opět hrát zápasy systémem turnajů. Na konci soutěží společně s OFS budeme pořádat velký turnaj pro mini přípravy opět o medaile.



D




**FINÁLOVÝ TURNAJ
OFS ROKYCANY**

OKRESNÍ FOTBALOVÝ SVAZ
ROKYCANY

**MINIPŘÍPRAVKY
U7 & U6**

DOBŘÍV
14. 6. 2026

- ✓ Napínavé zápasy
- 🔴 Góly, emoce a radost ze hry
- 👨👩👧👦 Skvělá atmosféra pro celou rodinu
- 📍 Zčátek turnaje: Občerstvení zajištěno

TĚŠÍME SE NA VÁS!

Turnaj proběhne ve spolupráci OFS Rokycany a TJ Sokol Dobřív



FOTBALOVÉ JARO V DOBŘÍVĚ

Fotbalové jaro klepe na dveře. Jsme plni očekávání, jak se nám bude dařit. Bohužel se nám stále nedaří doplnit mužstva o nové hráče. Stále máme nedostatek obětavých trenérů k mládeži.

V okresním přeboru mužů letos bude změna. Po odehrání 4 kol se tabulka rozdělí na horní polovinu a spodní polovinu a mužstva se utkají dvoukolově.

V rozlosování z toho důvodu nejsou uvedeny jednotlivé zápasy.

ROZLOSOVÁNÍ – JARO 2026

DATUM	MUŽI – "A"	MUŽI – "B"
SO 21. 03. 26	15.00 HOLOUBKOV "A" – DOBŘÍV	
NE 22. 03. 26		15.00 DOBŘÍV – HOLOUBKOV "B"
SO 28. 03. 26	15.00 BŘASY "A" – DOBŘÍV	
NE 29. 03. 26		15.00 VOLDUCHY "B" – DOBŘÍV
SO 04. 04. 26	16.30 DOBŘÍV – SKOMELNO	
NE 05. 04. 26		16.30 DOBŘÍV – LHOTA p. RADČEM
SO 11. 04. 26	16.30 KAKEJCOV – DOBŘÍV	16.30 NĚMČOVICE – DOBŘÍV
SO 18. 04. 26	17.00 DOBŘÍV – STRAŠICE "A"	
NE 19. 04. 24		17.00 DOBŘÍV – Město ZBIROH "B"
SO 25. 04. 26		VOLNO
NE 26. 04. 26	17.00 DOBŘÍV	
SO 02. 05. 26	17.30 DOBŘÍV	
NE 03. 05. 26		17.30 BŘASY "B" – DOBŘÍV
SO 09. 05. 26	17.30 DOBŘÍV	
NE 10. 05. 26		17.00 DOBŘÍV – TĚŠKOV
ST 13. 05. 26	17.30 DOBŘÍV	
SO 16. 05. 26		18.00 HRÁDEK – DOBŘÍV
NE 17. 05. 26	18.00 DOBŘÍV	
SO 23. 05. 26	18.00 DOBŘÍV	
NE 24. 05. 26		17.30 DOBŘÍV – FC MIROŠOV "B"
ST 27. 05. 26	18.00 DOBŘÍV	
SO 30. 05. 26	18.00 DOBŘÍV	
NE 31. 05. 26		18.00 STRAŠICE "B" – DOBŘÍV
SO 06. 06. 26	18.00 DOBŘÍV	
NE 07. 06. 26		17.30 DOBŘÍV – PŘÍKOSICE "B"
SO 13. 06. 26		17.30 RAKOVÁ "B" – DOBŘÍV
NE 07. 06. 26	18.00 DOBŘÍV	

LYŽAŘSKÝ TÝDEN NA ŠUMAVĚ

Třetí únorový týden se skupinka našich sokolských lyžařů vydala na šumavský Špičák na svoji každoroční „běžkařskou“ výpravu.

Skvělé sněhové podmínky a upravené běžecké stopy přímo lákaly ke každodenním výjezdům. Sněhová nadílka byla dokonce tak bohatá, že si lyžaři museli přístup k chatě, kde byli ubytováni, sami prošlapat silnou vrstvou sněhu.

Vzdálenost 550 m do kopce jim zaručila, že se zahřáli a rozcvičili hned první den pobytu. Určitě bude na co vzpomínat.

TURNAJ VE STOLNÍM TENISU

První akce tohoto roku je za námi.

Turnaje ve stolním tenisu se zúčastnilo celkem 10 hráčů a 5 diváků.

Hráči: Roman Týrner ml. se synem Romanem, P. Břejcha, J. Nýmanský, Fošnic s Irčou, M. Beránek st., D. Šauer, O. Paulík, M. Jager.

Začátek turnaje v 13:00 hodin a konec v 17:30hod.

Hrálo se systémem na 2 skupiny po 5 hráčích, na 2 sety + skóre.

Každá skupina měla nasazeného 1 hráče a poté se losovalo.

Z každé skupiny postupovali 3 nejlepší hráči, kteří se poté utkali v hlavní fázi turnaje.

Turnaj se nesl v přátelské sportovní atmosféře. Občerstvení zajišťoval spolehlivě Maska.

V nabídce byla čerstvá zabijačková polévka s chlebem.

Celkové pořadí turnaje:

- 1) Nýmanský
- 2) Šauer
- 3) Břejcha.

Sportu zdar!

Šebelle Zdeněk 



HÁZENÁ – ZIMNÍ HALOVÉ POHÁRY

Družstvu našich dorostenců se halové turnaje vydařily. První krok byl těžký, ale kluci ho zvládli, postoupili z turnaje západočeské oblasti, která patří k nejsilnější v rámci všech házenkářských oblastí naší republiky. Na čtvrtfinálovém turnaji v Žatci poměřili síly s týmy Středočeské



a Severočeské oblasti a vybojovali postupové druhé místo, které jim zajistilo účast na semifinálovém turnaji v Brně. Kluci odjeli do Brna už o den dříve v počtu 15 borců ve výborné náladě. Ambice byly postupové, ale bohužel se sportovní štěstí v nejdůležitějších zápasech přiklonilo na stranu soupeře a v rozhodujících chvílích nás zradila i nepřesná střelba. Bilance dvou výher, jedné remízy a dvou těsných porážek rozhodla o konci v pohárovém semifinále. Srovnání s týmy Draken Brno, Čakovice, Ostopovice a Žatcem byla velmi přínosná a v celkovém působení v zimním poháru kluci končí se vztyčenou hlavou, bohužel ale kousek pod republikovým vrcholem.

Družstvu mladších žáků se naopak nepovedl hned první turnaj. Několik zápasů na něm kluci odehráli vyrovnaně, ale na žádného ze soupeřů to nestačilo. Je potřeba zmínit, že nám na turnaji chybělo několik opor a náš tým patří věkově mezi nejmladší v soutěži. Trénovat chodíme celou zimní část do tělocvičny ve Strašicích a těšíme se na první tréninky venku! Přijďte nás podpořit na jaře do našeho areálu!

D



ŽENY NÁRODNÍ HÁZENÉ VSTUPUJÍ DO JARNÍ ČÁSTI SEZÓNY

Ženy NH Dobřív čeká od 12. dubna pokračování oblastního přeboru. První domácí zápas odehrají 18. dubna od 9.00 proti Plzeň-Újezd. Hned následující týden je navíc čeká první ze čtyř dvojkol.

Diváci se mohou těšit zejména na hrací den **NE 17. května**, kdy se na hřišti představí nejprve ženy (**14.00** – Všehnice) a po nich také dorost A (**15.30** – Božkov).

Sezóna vyvrcholí domácím utkáním 7. června proti týmu Kyšice B od 14.00. Věříme, že se našim ženám podaří vybojovat další cenné body a odpoutat se z posledního místa tabulky.

Během zimní přestávky dne 24. ledna se konal již 24. házenkářský bál, kterého se zúčastnilo 110 lidí. Velkou radost udělala hojná účast mladých, kteří se postarali o skvělou atmosféru a rozproudili zábavu. Tradičně dorazila také skupinka přespolních fanoušků z Hůrek.

Děkujeme všem fanouškům za podporu a budeme rádi, když přijdete naše hráčky povzbudit i během jarní části soutěže!

Barbora Ivásienková D

Ženy NH Dobřív
na 24. házenkářském bále ▶




SLOVO STAROSTY

CO NÁS ČEKÁ V ROCE 2026

Vstupujeme do posledního roku našeho čtyřletého volebního období. Uteklo to jako voda. Každý má možnost se ohlédnout a zavzpomínat na to, co se nám povedlo i nepovedlo, jak se mění tvář naší obce a kdo a jak se na tom podílel. Volby se konají na začátku října, ale práce v obci se nezastavují. Pokračuje zasítování stavebních pozemků a jejich prodej v lokalitě U Koruny. Hotovo by mělo být do srpna letošního roku. Věříme, že uspokojíme všechny zájemce o pozemky na výstavbu rodinného bydlení. Více informací na stránkách obce. Na Pavlovsku nás čeká dokončení Kapličky a úpravy okolního terénu. Hned vedle máme na jaro naplánováno umístění dětských hracích prvků ve veřejném prostoru u rybníka a posilovací soupravy i pro dospělé. Z Programu stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje 2026 jsme na tuto akci požádali o dotaci, která může dosáhnout 70 % z uznatelných nákladů. Dále připravujeme vybudování Fotovoltaické elektrárny pro veřejné budovy obce na střeše restaurace Hamrovka a na budově obecního úřadu s využitím pro budovu základní školy, hasičárny a veřejného osvětlení. Čekáme na potvrzení dotace z výzvy ModF – RES + č. 3/2025 v programu Modernizačního fondu. Projektově je připravena akce „Dobřív – prodloužení vodovodu a kanalizace u Mateřské školy“.

Od letošního srpna by měla být zahájena dlouho očekávaná rekonstrukce silnice „II/117 Strašice – Mirošov, 4. etapa“ z Dobříva do Strašic. Naší obce se finančně týká vybudování zastávek „Chaty a Melmatěj“ v ceně 2 250 000 Kč včetně DPH. Nyní připravujeme žádost na finanční podporu ze SFDI. Ve spolupráci s Plzeňským krajem chceme dále pokračovat v pokládání optických kabelů na rozšiřování sítě internetu od budovy obecního úřadu na Strašice. Samozřejmostí je provádění běžné údržby travnatých ploch a komunikací v Dobřívě i na Pavlovsku. Připravujeme spoustu sportovních, kulturních i společenských akcí, na které Vás už nyní srdečně zveme. Těším se na Vaši podporu a zároveň, toleranci při zvelebování naší obce. Budu rád, když nám dle svých možností pomůžete udržovat obec čistou a upravenou. Jde o naše společné životní prostředí. V obci máme dostatečný počet nádob na tříděný odpad a v provozu je také místo za obecním úřadem pro třídění velkoobjemového odpadu. Otevřeno je v úterý a ve čtvrtek od 16.00 do 18.00 a v sobotu od 10.00 do 12.00 hod. Přejí všem krásné jarní dny, hodně optimismu a pozitivní mysl.

Jirka Ondřejček,
starosta obce Dobřív 





INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU V DOBŘÍVĚ O MÍSTNÍM POPLATKU ZA OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ A MÍSTNÍM POPLATKU ZE PSŮ OD 1. 1. 2026

Povinností každého občana s trvalým pobytem v obci Dobřív a Pavlovsko je úhrada místního poplatku za odpad (včetně dětí a občanů bydlících v nájemních bytech)

Výše poplatku činí **800 Kč/osoba**
(slovy osmsetkorunčeských)

Majitelé nemovitostí určených k rekreaci mají povinnost uhradit **800 Kč/nemovitost**

Majitelé nemovitostí, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba mají také povinnost za tuto nemovitost uhradit poplatek ve výši 800 Kč/nemovitost

Majitelé psů uhradí poplatek ve výši 50 Kč /pes
a za každého dalšího 75 Kč/pes

Splatnost poplatků **do 30. 6. 2026**

Výše uvedené místní poplatky se hradí bankovním převodem na účet obce Dobřív

informace o konkrétní platbě získáte na telefonu 371 783 396 nebo na e-mailové adrese obec@obecdobriv.cz

Bankovní spojení obce Dobřív a variabilní symbol plateb z loňského roku zůstaly stejné pro každého poplatníka.

Poplatek je možno uhradit hotově nebo platební kartou v pokladně obecního úřadu v Dobřívě vždy každé pondělí a středu (lze dohodnout i jiný termín).

Děkujeme za včasné uhrazení výše uvedených poplatků.

□

CO NÁS ČEKÁ ZA AKCE?

4. 4. 2026 Sraz v 9 hod u OÚ Uklidme Česko, Uklidme Dobřív

11. 4. 2026 Fandíme našim mladým hasičům – účast na republikovém kole v soutěži hasičské všestrannosti a brannosti. Naši obec reprezentují Dominik Basl, Martin Kuchynka, Jan Šlechta, Šimon Rousek, Adriana Ďuranová. Mladí dobrovolní hasiči navštíví v rámci soutěže jihočeský kraj Trocnov. Tak držme palce!

2. 5. 2026 Čarodějnický rej od 17 hodin na fotbalovém hřišti

15. 5. 2026 Oslava Dne matek od 17 hodin Sokolovna Dobřív

30. 5. 2026 Oslava Dne dětí pořádaný spolu s Nadačním fondem Patricia od 15 hodin, fotbalové hřiště

6. 6. 2026 Výšlap přes dva kopce, sraz ve 14.00 u Sokolovny Dobřív, turist. akce

13. 6. 2026 Dobřívské vínování u hamru od 13 hodin – 5. ročník

19. 6. 2026 Noc Sokoloven – Hry pro děti spolu s přespaním

25. 6. 2026 Dobřívské literární léto – beseda se spisovatelkami: Pavlou Horákovou, Zuzanou Dostálovou, Janou Poncarovou, Vodní hamr od 17 hodin

15. 8. 2026 Rokycanskem na kole, 45. ročník, start Sokolovna Dobřív 7–9 h

22. 8. 2026 Rozlučme se s prázdninami, start 14.00 u hamru, 2. část akce, 18 hod fotbalové hřiště, DJ Klíma

5., 6., 7. 9. 2026 – Posvícení v naší obci

28. 11. 2026 Čerti v hamru a spousta

dalších akcí do konce roku 2026 – budou upřesněny.

Uvádím záměrně rozpis až do listopadu 2026 již nyní na jaře. Tím zodpovídám spoustě dotazů, ptáte se na dny konání. Jsem ráda, že akce chválíte a je o ně zájem. Kdo se chce do jakékoliv akce zapojit, pomoci s organizací, ozvěte se mi, třeba jen pro nezávazný rozhovor. Vítám nové podněty a nápady. Například nemáme záštitu na podzimní úklid v obci, bývá v září spolu s Uklidme Česko. Pro děti není nikdy akcí dost! Přijďte s nápady – akce doprovázené sportem, pohybem, vycházkou v přírodě – vítány!

Věra Peterková □

HASIČI

Událost č. 22

Dne 23. 12. ve 22:28 hodin byl naší jednotce vyhlášen poplach na Požár – výškové budovy do obce Strašice. Na místo události vyjely obě naše CAS v počtu 8 členů. Na místě události jsme se řídili pokyny velitele zásahu, kdy naše jednotka měla na starost celou zadní část budovy, kde docházelo k hašení vnitřku budovy i venkovní části. Okolo budovy bylo potřeba porazit náletové dřeviny, které komplikovaly hašení.

Událost č. 23

ZOČ – dne 24. 12. naše jednotka asistovala u akce na místním rybníku, kde mají sraz otužilci na vánoční koupání. Naše jednotka zajišťuje, jak zdravotní dozor, tak i stánek s občerstvením pro návštěvníky.

Opět po roce na Vánoce, vyjela naše Vánoční Tatra po naší obci i okolí.

25. 12. byla Tatra vystavená u vánočního stromu v Dobřívě, a následně jsme se zajeli podívat i mezi kamarády na Pavlovsku. Doufáme, že Tatra opět vykouzlila úsměvy na tvářích a měli jste díky tomu krásnější svátky, děkujeme všem, kteří za námi dorazili.



Událost č. 1

Dne 16. 1. v 6:22 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach na Technickou pomoc – čerpání vody v naší obci. Po příjezdu na místo události a provedeném průzkumu, začal velitel naší jednotky zjišťovat okolnosti k čemu došlo. Nakonec bylo zjištěno, že se jednalo o požár u kotle na tuhá paliva, kdy se oheň rozšířil až k vodovodnímu potrubí, které žářem prasklo a oheň se do většiny míry uhasil. Členové začali s vyklizením věcí okolo kotle, které ještě doutnaly. To nejtěžší však na členy čekalo, voda se dostala až pod uhlí uskladněné v blízkosti, které se muselo vyházet ven. Velitel naší jednotky si nechal na místo povolát HZS Rokycany a JSDH Strašice, kterým děkujeme za pomoc u zásahu, někdy i z banálního výjezdu se může stát pěkná ranní rozcvička.

Událost č. 2

Dne 22. 1. v 15:32 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach na Technickou pomoc – transport pacienta do vozu ZZS Rokycany

na Pavlovsku. Po příjezdu a domluvě s posádkou ZZS, jsme pacienta naložili do vakuové matrace a snesli do sanitního vozu. Poté jsme se spolu s ZZS vydali směr rokycanská nemocnice, kde naši členové ještě pomohli pacienta přendat z nosítek. Pánovi přejeme brzké uzdravení.

Událost č. 3

Dne 7. 2. vyrazili členové v rámci výcviku a po dohodě se starostou na Pavlovsko porazit 8 bříz u chaty. Některé břízy měly více těžiště na chatu, takže došlo k uvázání popruhu a velkým pomocníkem se stal naviják na naší Tatře. 7 bříz jsme dostali dolů skvěle a rychle, nejvíc nás potrápila poslední, která byla ve špatném stavu a náklon na chatu byl až moc velký. Toho se ujal náš velitel jednotky se svým vybavením, některé části stromů byly lanovou technikou spuštěny, aby nedošlo k poškození majetku v okolí. Vše se povedlo, všichni přítomní si pořádně mákli.

V sobotu 21. 2. v dopoledních hodinách si naši 4 členové výjezdové jednotky, a hlavně nositelé dýchací techniky, udělali výcvik a zároveň procházku na rozhlednu Kotel.

Událost č. 4

ZOČ – dne 27. 2. v dopoledních hodinách vyjela naše jednotka s T815-7 do Kamenného Újezdu. Naše jednotka byla požádána o pomoc s mytím cest po stavebních pracích. Pomoc jsme využili i jako výcvik strojníků a vyzkoušení přední lišty, jestli vše funguje jak má.

Dne 28. 2. měla naše jednotka školení od ZZSPK Rokycany-Radnice na téma první pomoc. Jako jednotka určená first responder absolvujeme školení každý rok. Děkujeme Evě za nové poznatky a skvělé školení. Členy čekalo plno modelových situací, se kterými si museli poradit.

Velitel jednotky Michal Švejda 



MLADÍ HASIČI

Mladí hasiči o Vánocích přidali ruku k dílu a zapojili se do akce Vánoce s hasiči, kdy jako sobi dokázali přitáhnout vánočně nazzdobenou taturu ke stromečku. Taktěž pár jedinců bylo přítomno našemu novoročnímu výšlapu k Vimberku, kde jsme si opekli špekáčky.

Zástupci ze starších mladých hasičů se 10. 1. 2026 zúčastnili valné hromady našeho sboru. Šimon R. přednesl zprávu mladých hasičů za rok 2025.

Kategorie starších se 24. 1. 2026 zúčastnila Zimního setkání v Březnici, kdy reprezentovali nejen náš sbor a obec Dobřív, ale i okres Rokycany a dokonce i Plzeňský kraj. Ve velké konkurenci se umístili na 8. místě.

Mladší kategorie se zapojila do kreslení obrázků do soutěže Požární ochrana očima dětí.

Všichni se nyní připravujeme na soutěž 21. 3. do Cheznovic na uzlování, pexeso a plnění odznaků odborností.

Dorost trénuje na republiku do Trocnova – termín se rychle blíží, 11. 4. je tu raz dva.



Dále nás čeká 25. 4. 2026 v Dobřívě noční soutěž a tímto bychom vás občany rádi poprosili, abyste nám v lese netrhali fáborčky, které budou značit trasu. Sami si po soutěži vše uklidíme. Děkujeme

Mladí hasiči 

HAMERNICKÝ RAMPOUCH



Na Štědrý den se uskutečnil další ročník otužilecké akce – Hamernický rampouch. Nechyběl zpěv koled, rozdávání betlémského světla, ochutnávka vánočního cukroví.

Naši dobrovolní hasiči nám i na této akci zajišťují zázemí.

I letos bylo vidět, že je akce navštěvovaná. Zvolený termín 24. 12. v 10 hodin se nabízí pro rodinnou zdravotní vycházku, setkání se spoluobčany v tomto svátečním čase.



